
 

 

К О Н К У Р С 
 

Шановні керівники німецьких громадських організацій України, інформуємо, що ГО 

«Міжнародне товариство німців України - Відергебурт» отримало підтвердження від БФ 

«Товариство Розвитку» про підтримку проєкту «Сімейна мовна школа 35+» для дітей віком 

від 7 до 13 років та їхніх батьків старше 35 років. У зв’язку з вищезазначеною інформацією 

оголошується КОНКУРС на право взяти участь в проєкті. 

 

Коротко про проєкт: проведення проєкту заплановано на Закарпатті в період з 08 серпня 

(четвер) до 17 серпня (субота) включно - 10 днів. Як зазначено в матриці, учасники це: члени 

родини етнічних німців, які наразі постійно проживають в Україні, один з батьків (мама або 

батько) віком старше 35 років та одна або дві дитини- члени сім'ї віком від 7 до 13 років. 

 

Вимоги до учасників: учасники проєкту будуть відбиратися на конкурсній основі в 

результаті тестування або телефонної співбесіди, де перевага буде надаватися особам, які 

вивчають німецьку мову при товариствах, мають рівень не нижче А1, беруть активну участь 

в житті місцевої громадської організації, без шкідливих звичок та хронічних захворювань, 

які будуть перешкоджати заняттям та активному відпочинку. 

 

В програмі проєкту передбачається: щоденні заняття з німецької мови для дітей та 

дорослих (окремо), ігрові та спортивні заняття, змагання та конкурси, різноманітні тематичні 

кружки і психологічні розвантаження, екскурсії по регіону тощо. Навчальний процес і 

заняття будуть проводити висококваліфіковані вчителі та профільні спеціалісти з Закарпаття. 

Учасники проєкту будуть розміщені в окремих сімейних номерах з усіма зручностями, 

забезпечені 3-4 разовим якісним харчуванням, підручниками, інвентарем та іншими 

необхідними матеріалами. 

 

Цілі: Підвищення рівня володіння німецькою мовою, просування етнічної ідентичності через 

навчання та спілкування в німецькому етнічному середовищі, знайомство та відпочинок.  

 

Учасники проєкту відбираються на конкурсній основі шляхом обов'язкового заповнення 

анкети одним з батьків за поданням (рекомендацією) керівника німецької громадської 

організації, де проживає потенційний учасник (анкета додається).  

 

Анкети учасників приймаються до 15 червня, а про результати конкурсу буде оголошено 

до 20.06.2024р. та будуть вислані персональні запрошення відібраним учасникам. 

 

Надіслати анкету або отримати додаткову інформацію можна за електронною адресою: 

pinkowskiy@gmail.com або за телефонами: + 38 0964 6666 82; +38 050 313 62 33 
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